



Trump új f?ügyésze lehet Pam Bondi, aki biztonságosabbá tette Floridát

2024 november 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elképeszt?! - Olvassák el!

Donald Trump, az Egyesült Államok elnöke csütörtökön bejelentette, hogy Pam Bondit, Florida korábbi f?ügyészét jelöli az ország legf?bb ügyési tisztségére. Bondi jelölése új irányt jelent az igazságügyi minisztériumnak, amely Trump szerint mostantól a b?nözés elleni harcra és az amerikai emberek biztonságára összpontosít majd.

[Pam Bondi a Trump-adminisztráció régi szövetségese](#), aki számos területen bizonyította már kiváló képességeit. Florida első női f?ügyészeként kiemelt figyelmet fordított az opioidválság kezelésére és a b?nözés visszaszorítására. Trump hangsúlyozta, hogy Bondi a korábbi munkája során sikeresen lépett fel a közösségeket érint? legfontosabb problémák ellen, és hozzájárult számos élet megmentéséhez.

Pam Bondi intelligens, kemény, egy igazi America First-harcos, aki kivételes munkát fog végezni f?ügyészként

– [írta Trump a bejelentésében](#). Bondi korábban Trump első hivatali ciklusában az opioid- és kábítószer-visszaélés elleni bizottság tagjaként is tevékenykedett, ahol jelent?s sikereket ért el a drogfogyasztás elleni harcban.

Pam Bondi kinevezése Matt Gaetz korábbi jelölt visszalépése után vált aktuálissá. A Trump által nagyra becsült Bondi jelölését a környezetében dolgozók is üdvözlöttek, kiemelve, hogy tapasztalata és vezet?i képességei biztos alapot jelentenek az igazságügyi minisztérium átalakításához.

Bondi jelölését számos szenátusi szakért? is támogatóan fogadta, hiszen korábbi munkája és politikai kapcsolatai kiváló háttérrel biztosítanak számára a sikeres meger?sítéshez. Trump már korábban is számított Bondira, hiszen több fontos ügyben támogatta az elnök politikáját, például az első [impeachment per](#) során is.

Trump kiemelte, hogy az igazságügyi minisztérium Bondi vezetése alatt visszatér eredeti céljaihoz: a b?nözés elleni harchoz és az amerikai közösségek védelméhez. Bondi tapasztalata és vezet?i képességei garantálják, hogy az igazságszolgáltatás erőforrásait hatékonyabban használják fel, és hogy az emberek bizalma meger?södjön a minisztériumban.

Bondi jelölése azonnali támogatást váltott ki Trump szövetségeseib?l, akik szerint az új f?ügyész gyorsan hozzájárul majd a kormányzat prioritásainak megvalósításához. Matt Gaetz, az el?z? jelölt is elismer?en nyilatkozott róla, „kiváló választásnak” nevezve Bondit.

Wiedermann Béla - www.magyar nemzet.hu



Ajánló

